
Зоран Кесић: Био сам на ивици, мало је фалило да одем у легенду; Нисам још потпуно оздравио, али могу да радим
субота, 10 април 2021 11:27

 "Сви су задовољни због мог повратка, био сам на ивици, мало је фалило да одем у
легенду, али овакви као ја се не разбољевају дуже од две недеље", рекао је водитељ
Зоран Кесић кроз смех, у кратком видео клипу који је направио приликом снимања нове
епизоде култне хумористичне емисије "24 минута".

  

Након две недеље паузе, Зоран Кесић коначно се враћа на екране ове суботе, тачније
вечерас, и то новом епизодом култне хумористичне емисије “24 минута”. У кратком видео
клипу који је објавио јуче, а који је настао приликом снимања 230. епизоде емисије,
Кесић је “одвео” гледаоце с Јутјуба иза кулиса, и открио им детаље нове епизоде.

  

 “Задовољство ми је да вас поново поздравим испред нашег студија након две недеље
паузе. Поново сам у строју”, рекао је Кесић кроз смех на почетку видеа. “Сви су
задовољни због мог повратка, био сам на ивици, мало је фалило да одем у легенду, али
овакви као ја се не разбољевају дуже од две недеље.”

  

Кесић је снимао видео предњом камером, те је гледаоце упознао са сваком особом која
је учествовала у снимању нове епизоде.
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“Много се боље осећам. Нисам још потпуно оздравио, али сам потпуно оперативан. У
стању сам да радим. Жеља да наставим посао и стварање емисије је један вид
излечења. Човек мора да има неки смисао и нешто што га мотивише и покреће, а осим
пре свега породице, то је за мене наша емисија. Покренуо сам се, не могу више да будем
болесник, морам да радим.

  

Већ смо написали емисију. Аналитичар ће нам бити новинар Данаса Александар
Милошевић. Свира Еyесбурн. Имаћемо једну феноменалну епизоду”, рекао је Кесић
раније за Нова.рс.

  

Видео можете погледати у наставку.

  

Нову епизоду емисије “24 минута” са водитељем Зораном Кесићем можете гледати
вечерас, од 21 час на телевизији Нова С.
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